

केन्द्रीय विद्यालय सीतापुर में हिन्दी पखवाड़े का समारोहपूर्वक समापन

दिनांक 28.09.16 को केन्द्रीय विद्यालय सीतापुर में हिन्दी पखवाड़े का समापन समारोह पूर्वक किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में पधारे हुए श्री विकास श्रीवास्तव सचिव, नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति तथा सहायक मंडलीय प्रबंधक दि न्यू इंडिया एशयोरेंस क. लि. मंडलीय कार्यालय सीतापुर ने समारोह की अध्यक्षता करते हुए विद्यालय में हिन्दी पखवाड़ा के अंतर्गत आयोजित प्रतियोगिताओं के प्रतिभागियों को पुरस्कृत कर सम्मानित किया। प्रतियोगियों में कक्षा सात की - अमोलिका, ग्रेसी सिंह, हरिओम त्रिवेदी, कक्षा 11 अ के हिमांशु मिश्रा, प्रेरणा शुक्ला, प्रांजलि चौधरी, अभिनव शुक्ला तथा कक्षा 12 अ की कनिका दीक्षित, साल्वी वैश्य ने विविध प्रतियोगिताओं हेतु पुरस्कार प्राप्त किये। प्राथमिक विभाग से कु० प्रिया सिंह, अरिशा हारून, नीतू श्वेता वर्मा, रितिका कनौजिया, शफीन खान, उर्जिता शुक्ला, आर्यन वर्मा, चंद्रशेखर राठौर, शुधाशुं मिश्रा, निदाल हसन आदि को पुरस्कृत किया।

शिक्षक एवं कर्मचारी वर्ग ने भी काव्य पाठ, श्रुतिलेख, हिन्दी प्रश्नोत्तरी आदि प्रतियोगिताओं में उत्साह पूर्वक भाग लिया। इनमें श्री नीलेश मिश्रा, श्री अभिषेक जैन, श्री अरविंद गुप्ता, श्री देशराज, श्री सी.के.मिश्रा, श्रीमती कनकलता, श्रीमती रुखसाना जवीन, श्रीमती शशिलता, सुश्री कहकशां सहित अनेक लोगों को पुरस्कृत किया गया।

अपने अध्यक्षीय भाषण में श्री विकास श्रीवास्तव सचिव नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति ने विद्यालय में राजभाषा हिन्दी के सन्दर्भ में की गई गतिविधियों पर प्रसन्नता व्यक्त की।

इससे पूर्व मुख्य अतिथि का स्वागत करते हुए विद्यालय के प्राचार्य श्री सुनील कुमार ने हिन्दी पखवाड़ा के सफल आयोजन पर सभी छात्रों एवं शिक्षकों को बधाई दी तथा उन्हें राजभाषा के सम्मान एवं उत्थान के लिये संकल्पबद्ध होने की प्रेरणा दी।

इस अवसर पर संजना, आस्था, निशु ने स्वागत गीत एवं ध्रुव पाण्डेय तथा साक्षी सिंह ने मनमोहक कविताएँ प्रस्तुत करके सबको मंत्रमुग्ध कर दिया।

कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों का धन्यवाद अर्पित करते हुए सुश्री सीमा चौधरी, पी.जी.टी.(हिन्दी) ने हिन्दी की ज्योति निरंतर जलाए रखने की अपील की।

कार्यक्रम का सफल संचालन श्री रजत कुमार, टी.जी.टी.(हिन्दी) एवं संयोजन श्री नवीन कुमार श्रीवास्तव, पी.जी.टी.(भूगोल) ने किया है।